FICHA EVALUACION 4° PRIMARIA S R ACHa

Nombre: . FECHA:

1.- Un abuelo da 28 euros a cada uno de sus 3 nietos.

¢ Cuanto dinero reciben entre los tres?

Datos Operaciones

Resolucion del problema:

2.- Cada depdsito contiene 213 litros de agua. ;Cuantos litros

de agua hay en total en tres depdsitos iguales?

Datos Operaciones

Resolucién del problema:
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3.- Un camidn va cargado con 288 kg de patatas. En una tienda
descarga 6 sacos de 4kg cada uno. {Cuanto pesa ahora la

carga del camion?

Datos Operaciones

Resolucion del problema:

4.- Una lavadora pesa 85 kg y un frigorifico 76 kg. ¢ Cuanto

peso transporta una furgoneta con 2 lavadoras y 3 frigorificos?

Datos Operaciones

Resolucion del problema:
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